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IT Sgabello monoblocco. Materiale: polipropilene fiber-
glass rigenerato trattato anti-UV e colorato in massa. Impi-
labile. Finitura opaca. Dotato di piedini antiscivolo. Altezza
seduta 46,5 cm. Istruzioni d’uso: posizionare in modo sta-
bile su un suolo piano. Pulire con detergenti non aggressivi
e sciacquare con acqua. Tipo di utilizzo: collettivita. Pro-
dotto in Italia. Resina riciclabile. Prodotto a norma UNI EN
581/1/2

IMPORTANTE, CONSERVARE
PER FUTURI RIFERIMENTI:
LEGGERE ATTENTAMENTE

EN Monobloc stool. Material: regenerated uniformly color-
ed fiberglass polypropylene resins with UV additives.
Stackable. Matt finish. With non-slip feet. Seat height 46,5
cm. Instructions for use: place on a flat level area. Wash



with mild soap and rinse with water. Typical uses: group
gatherings. Made in Italy. Recyclable resin. Product con-
forms to UNI EN 581/1/2.

IMPORTANT, RETAIN FOR
FUTURE REFERENCE:
READ CAREFULLY

FR Tabouret monobloc. Matériau: polypropyléne fiber-
glass régénérée traité anti-UV et coloré dans la masse.
Empilable. Effet mat. Avec patins anti-dérapants. Hauteur
assise 46,5 cm. Instructions d'utilisation: positionner de
maniére stable sur un sol plan. Nettoyer le produit avec
détergent non agressif et rincer avec de l'eau. Type d’uti-
lisation: collectivité. Fabriqué en lItalie. Résine recyclable.
Produit conforme a la norme L‘JN\ EN 581/1/2.

IMPORTANT-A CONSER-
VER POUR DE FUTURS

BESOINS DE REFERENCE:
A LIRE SOIGNEUSEMENT

DE Monoblock Barstuhl. Material: regeneriertem UV-be-
standigem fiberglass-Polypropylen, voll durchgefarbt.
Stapelbar. Matt-Effekt. Mit rutschfesten FuBkappen. Sitz
Hohe 46,5 cm. Gebrauchseinleitung: Einsatz auf ebenem
Untergrund. Reinigung mit neutralem Reinigungsmittel
und mit Wasser nachspulen. Nutzung: Gewerblich. Her-



gestellt in Italien. Recyclebarer Kunststoff. Produkt ent-
spricht der norm UNI EN 581/1/2.

WICHTIG BITTE AUFMER-
KSAM DURCHLESEN UND
GUT AUFBEWAHREN

ES Taburete monobloc. Material: polipropileno fiberglass
regenerado tratado anti-UV y tehido en masa. Apilable.
Efecto mate. Con tapones antideslizantes. Altura asiento
46,5 cm. Instrucciones de uso: colocar en una superficie
plana y estable. Limpiar el producto con detergente suave,
aclarandolo posteriormente con agua. Tipo de uso: colec-
tividades. Fabricado en Italia. Resina reciclable. Fabricado
segun normativa UNI EN 581/1/2.

MPORTANTE GUARDAR
PARA FUTURAS CONSUL-
TAS: LEER ATENTAMENTE

PT Banco bar monobloco. Material: polipropileno fiber-
glass regenerado com tratamento anti-UV colorido na
totalidade. Empilhavel. Acabamento fosco. Com pés
antiderrapantes. Altura assento 46,5 cm. Instrucdes de
utilizacdo: deve permanecer em solo estavel e plano
Limpar com detergente suave e passar com agua. Uti-
lizacdo: colectividade. Fabricado em Italia. Resina reci-
clavel. Produto conforme norma UNI EN 581/1/2.




IMPORTANTE CONSERVE
PARA FUTURAS REFEREN-
CIAS: LEIA ATENTAMENTE

IT |l polipropilene fiberglass rigenerato pud subire delle
variazioni di colore dovute all'utilizzo di materiale riciclato.
EN Regenerated fiberglass polypropylene may undergo
variations in color due to the use of recycled material.

FR Polypropyléne fiberglass régénérée peut subir varia-
tions de couleur en raison de ['utilisation de matériaux re-
cyclés.

DE Regeneriertem fiberglass-Polypropylen kann aufgrund
der Verwendung von recyceltem Material Farbabweichun-
gen unterliegen.

ES El polipropileno fiberglass regenerado puede sufrir va-
riaciones de color debido al uso de material reciclado.

PT O polipropileno fiberglass regenerado pode sofrer va-
riacdes de cor devido ao uso de material reciclado.
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